

“你们辛苦了，这座城市感谢你们！”

市领导分头慰问高温下的劳动者



本报讯 昨天，市四套班子领导分三路慰问了奋战在高温一线的人们。每到一处，市领导说得最多的词是“感谢”。

昨天下午，市领导许津荣、郭礼荣、李国忠、陈照煌先后前往供电公司、大市口交警执勤点、商业城东门北侧京口环卫点、城际铁路客运广场建筑工地，慰问一线工人，送上慰问品。

在供电公司电网调度中心，许津荣了解了目前的电力供应情况。她对供电员工说，迎峰度夏期间既是对电网的考验，也是对供电人的考验，镇江电网在过去几年取得突飞猛进的发展，都有赖于供电人的无私付出和辛勤劳动，“我在新闻上经常看到供电人风风雨雨、高温下抢修电网的报道，很让人

感动，这座城市的经济、社会、民生各项事业都离不开你们，所以一定要好好感谢你们。”

在大市口，许津荣先后慰问了交巡警和环卫工人（见图石小刚 摄）。

“如果没有你们，城市的交通秩序不会顺畅。”许津荣对交巡警说，“现在全市都在查酒后驾车，你们平均一天工作可能要超过8小时，但请你们相信，人们是感谢你们的，因为你们给市民带来的是安全和放心。”

对环卫工人，许津荣说：“夏季，垃圾量增加很多，而且暴雨还会让你们半夜里要顶风冒雨上街清扫，市民们能在第二天享受到清洁舒适的环境，全靠你们。”许津荣还提到了本报近期正在操作的策划活动，她说：“这样的活动很好，需要



让更多人了解和尊重别人的劳动。”临时时，她深情地对环卫工人说：“镇江人民感谢你们。”

在城际铁路客运广场建筑工地，许津荣对工人们说：“这项工程时间紧、任务重，所以你们只能冒着高温抓紧施工。我们相信，镇江历史上第一个综合交通枢纽工程，一定能在你们手中建出高水平。”

昨天下午，市领导刘捍东、陈苏、陈杰、赵腊根一行先后来到大润发润州环卫点、火车站广场交警执勤点（见图季翔 摄）、火车站广场公交站、金西水厂和二重施工现场等地看望了奋战在高温下的工作人员。

刘捍东等在看望大家时反复叮嘱，要安排好休息，保持充

沛的精力和体力，把镇江建设好、管理好。在火车站看望公交员工时，他说，这几年镇江公交经过不断发展，线路多了、长了，车辆增加了，公交硬件有了明显的改善，希望公交员工对市民的服务有更大的改善。天气很热，乘客易烦躁，行人也容易着急，这种时候要求公交驾乘人员更加注意安全，为市民提供良好优质的服务。在金西水厂，刘捍东要求水厂职工，安全、保质、保量地确保全市自来水的供应。

市领导张庆生、卢章平、冯士超、许能斌先后来到引航站、香江花城出租站、华润燃气施工现场、索普集团等处，为一线的工作人员送上了矿泉水、毛巾、手套等慰问品。

（记者 陈声泰 谢勇 崔俊）

许津荣刘捍东视察污水处理工作

本报讯 昨天上午，冒着酷暑高温，市领导许津荣、刘捍东一行来到市区多家污水处理厂，视察了我市污水处理工作。

今年是我市污水处理“十一五”规划实施的决战之年。我市目前已拥有污水管网近800公里，城市污水处理厂8座，其中，正常生产运行的为征润洲、大港、谷阳3座污水处理厂，处理能力共15.5万立方米/日；通水试运行2座，即京口污水处理厂和谏壁污水处理厂；在建的为镇江新区（第二）、高资和宝堰3座污水处理厂，全面建成投运后，将形成覆盖市区的征润洲、京口、谏壁、镇江新区、

谷阳、高资六大污水处理系统，另有1个乡镇污水处理系统——宝堰污水处理系统，新增处理能力9万立方米/日，总规模达24.5万立方米/日，在一段时期内，能够满足污水处理的要求。

昨天上午，许津荣、刘捍东一行先后来到谏壁、京口、高资污水处理厂，每到一处，许津荣等都来到污水处理的现场，走过每一个污水处理池，顶着浓烈的异味，详细询问工程的进展和运行的情况。

市领导李国忠、陈照煌、陈杰等参加视察。

（记者 陈声泰）

刘捍东会见朝鲜江原道代表团

本报讯 昨天下午，市长刘捍东在碧榆园会见了朝鲜江原道人民委员会第一副委员长金明铁等一行8人。

我省自1984年11月与江原道缔结友好省道关系，近年来，我省先后4次向江原道赠送总价值近200万人民币的物资。

昨天上午，江原道友好代表团一行在镇江农科所参观了应时鲜果发展、丘陵山区开发工作相关情况，详细询问了果品种植销售、技术示范推广

以及带动农民等情况。

刘捍东对江原道友好代表团一行的到来表示热烈欢迎，并向朝鲜客人介绍了镇江悠久的历史、自然景观。

金明铁在昨天的活动中称，非常高兴能来镇江参观访问。他感觉镇江这个城市很“青春”，资源很丰富。希望通过这样的活动让双方增进了了解，并进行经济、文化等方面的交流。在活动的最后，他还希望镇江未来的发展更快、更好。（臧晨璐 张立华）



丹阳新森林实木家具推广月

时间：7.18-7.19

“家”年华

冰爽夏日 万元大奖天天送 双休日

- ★ 购物满500最高送5000元现金
- ★ 满500就可得笔记本电脑、液晶电视、电动车、饮水机、空调扇……
- ★ 高端品牌家具独家买断，超低价格无可比拟
- ★ 4F贵族馆高端家具特卖会
1000款精品家具全部低于成本30%抛售，一件不留，满2000元即赠价值288元水晶礼品

所有活动详情请见店内公告，活动最终解释权归本商场所有！

地址：沪宁高速丹阳出口处南500米（丹阳开发区迎宾路68号）/ 丹阳开发区迎宾路68号/ 丹阳开发区迎宾路68号/ 丹阳开发区迎宾路68号

联系电话：0511-8699 6666 网址：www.86996666.com

热烈祝贺左右沙发盛大开业